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Κυνηγούμε τη Νίκη, Γιατί Πιστεύουμε Σ'
Αυτήν!
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Σχετικά με τη μεγάλης μορφής αγοράς θρίαμβο της Summit Agro στην βουλγαρική αγορά για

φυτοπροστατευτικά, σπόρους και λιπάσματα το περασμένο έτος, που επιτεύχθηκε σε ένα απίστευτα

ισχυρό ανταγωνιστικό περιβάλλον, και για ορισμένα χαρακτηριστικά, καινοτομίες και πλεονεκτήματα του

φετινού εμπορικού προγράμματος, η προετοιμασία του οποίου έχει ήδη ολοκληρωθεί, συζητάμε με τον

Αναπλ. Καθ. Δρ. Μίροσλαβ Τίτιανοφ, Γενικό Διευθυντή, τον Χρίστο Κράστεφ, Εμπορικό Διευθυντή, και

τον Ιβάν Μίχοφ, Διευθυντή Προϊόντων για Λιπάσματα και Σπόρους.

Πριν ξεκινήσει η ουσιαστική συζήτηση, οι τρεις διευθυντές ευχαρίστησαν όλους τους συνεργάτες τους –
προμηθευτές, διανομείς, πελάτες και φίλους για την αφοσίωση, την αλληλεγγύη και τη δέσμευσή τους στο σκοπό
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της Summit Agro «ΝΑ ΕΙΣΑΙ Ο ΚΑΛΥΤΕΡΟΣ!». Χάρη σε αυτή την πιστή στήριξη, αυτή την πίστωση
εμπιστοσύνης το 2013, η εταιρεία πέτυχε υψηλό ποσοστό επιτυχίας και πήρε μια άξια θέση ανάμεσα στους
ηγέτες της αγοράς για φυτοπροστατευτικά, σπόρους και λιπάσματα.

Το περασμένο έτος, ο Αναπλ. Καθ. Τίτιανοφ ανέλαβε την ηγεσία της Summit Agro, θυγατρικής της ιαπωνικής
Sumitomo Corporation, μιας από τις κορυφαίες πολυεθνικές εταιρείες. Στην ερώτηση αν συμβαίνουν θαύματα και
αν είναι δυνατόν να εκτοξεύσεις την εταιρική επιχείρηση τόσο ψηλά μέσα σε ένα χρόνο, ο Αναπλ. Καθ. Τίτιανοφ

ορίζει με ευρύτερη έννοια την κατανόησή του για το οράμα της διοίκησης, το κίνητρό του και τη συγκέντρωσή του
κατά την ανάληψη της ηγεσίας της Summit Agro. Στον σημερινό αγροτικό κόσμο, λέει, δεν μπορούμε να μιλάμε
για ανταγωνιστικό πλεονέκτημα· μπορούμε να μιλάμε μόνο για ένα προσωρινό ανταγωνιστικό πλεονέκτημα.
Ένα ανταγωνιστικό πλεονέκτημα απαιτεί συνεχή καινοτομία. Οι καινοτομίες μας βοηθούν να προχωράμε
μπροστά! Σύμφωνα με την προσωπική του φιλοσοφία για τη συμπεριφορά ενός ηγέτη στην επιχείρηση, αυτό

σημαίνει ότι εσύ οδηγείς τα πράγματα, εσύ γυρίζεις το τιμόνι, εσύ ηγείσαι. Λάθος ή όχι, είναι σημαντικό να
παίρνεις την πρωτοβουλία και να μην την αφήνεις. Ένας ηγέτης είναι αναγνωρίσιμος, εύκολο να διακριθεί. Δεν
ξέρω πόσο χρήσιμος είναι ένας ηγέτης, αλλά είναι σίγουρα επιτυχημένος και δημιουργικός, είναι η γνώμη του
Αναπλ. Καθ. Τίτιανοφ. Άλλοι, που σκέφτονται πάρα πολύ, αφήνουν τον χρόνο να τους προσπεράσει και ο
ανταγωνισμός, που ποτέ δεν κοιμάται, τους προσπερνά σαν ένα μικρό σταθμό!

Η προβλεψιμότητα είναι ένα από τα πιο ενδιαφέροντα πράγματα στην επιχείρηση, υποστηρίζει ο επικεφαλής της
Summit Agro. Για να μπορείς να κάνεις νέες συνδέσεις μεταξύ γεγονότων και να προβλέψεις πραγματικά και να
αναγνωρίσεις το δυναμικό, πρέπει να αναπτύξεις τη δική σου γνωστική, συναισθηματική και επαγγελματική
ικανότητα. Είναι απαραίτητο να ανακαλύπτεις νέο νόημα στις πληροφορίες που λαμβάνεις τη στιγμή και στα

γεγονότα που ακολουθούν. Μόνο τότε μπορεί ένας διευθυντής να αξιολογήσει το πλήρες φάσμα των
δυνατοτήτων, ανάλογο με τη δυναμική της αγοράς. Η μάχη της αγοράς, τελικά, όμως και αν την κοιτάξεις, είναι
εννοιολογική. Ο τελικός πελάτης ωφελείται από αυτό – να χρησιμοποιεί παγκόσμια πλεονεκτήματα και γνώση
για να παράγει περισσότερη προστιθέμενη αξία με λιγότερους πόρους, να κερδίζει και να προχωράει μπροστά!

Ένα άλλο επιχειρηματικό κredo του Αναπλ. Καθ. Τίτιανοφ: «Οι υπάλληλοί μας είναι οι άνθρωποι στους οποίους
στηρίζεται η εταιρεία, και γι' αυτό πρέπει να φροντίσουμε να τους κρατήσουμε, να τους παρακινήσουμε να
δώσουν το μέγιστο, να τους βοηθήσουμε να αναπτυχθούν. Υπενθυμίζω τακτικά στους υπαλλήλους μου ότι
πρέπει να στοχεύουν στα αστέρια!»

Η προσπάθειά μας να δημιουργήσουμε μακροπρόθεσμη συνεργασία με τους πελάτες μας, συνεχίζει ο Αναπλ.
Καθ. Τίτιανοφ, είναι μέρος της αρχιτεκτονικής του εμπορικού προγράμματος. Αυτοί οι άνθρωποι είναι πολύ
ξεχωριστοί για μας. Και πρέπει να νιώθουν ξεχωριστοί και σημαντικοί. Να έχουν μια αίσθηση ότι ανήκουν στην

εταιρεία, ότι ασχολούνται με τους σκοπούς, τις αποστολές και τις πολιτικές της. Η συναισθηματική σύνδεση με
αυτό το ξεχωριστό κοινό βρίσκεται στα πακέτα χορηγιών, στις Δημοσίες Σχέσεις, στο μάρκετινγκ, στη διαφήμιση.
Όλα αυτά τα πράγματα είναι διασυνδεδεμένα σε μια κοινή ιδέα. Όχι απλά το λογότυπό σου σε κάποιο μπλουζάκι
ή καπάκι. Η επαγγελματική σύνδεση είναι στην επιλογή για τον πελάτη να μπορεί πάντα να κάνει μια
ενημερωμένη επιλογή σε μια αποδεκτή τιμή. Έτσι, οι προσδοκίες του πωλητή και του αγοραστή συναντιούνται!

Αυτό είναι το μοναδικό, αυτό είναι το διαφορετικό, και το συναίσθημα είναι εξαιρετικά συναρπαστικό. Η
επιχείρηση είναι μια μεγάλη συγκίνηση, στέλνει την αδρεναλίνη σου στα σύννεφα, ευχαρίστηση και ικανοποίηση
από πραγματοποιημένες ιδέες, από κερδισμένες μάχες!
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Ποια είναι τα νέα προϊόντα στο εμπορικό χαρτοφυλάκιο της Summit Agro για την προστασία των δημητριακών
και της ελαιοκράμβης την άνοιξη, ένα θέμα που είναι στο επίκεντρο του ενδιαφέροντος σε αυτό το τεύχος του
περιοδικού «Φυτοπροστασία». Η απάντηση από τον Χρίστο Κράστεφ:

Στα γνωστά ζιζανιοκτόνα σε δημητριακά – Ergon, Metsuram VG, Topic 080 EC, Valsamin,
συμπεριλαμβάνουμε το ζιζανιοκτόνο Roter 600 VG. Αυτό το ζιζανιοκτόνο είναι παραγωγής της Stockton Crop
Protection, και αντιπροσωπεύει ένα επιλεκτικό συστημικό ζιζανιοκτόνο για τον έλεγχο ετήσιων πλατύφυλλων

ζιζανίων, συμπεριλαμβανομένων εκείνων ανθεκτικών σε ορμονώδη προϊόντα. Η ενεργή βάση – metsulfuron-
methyl βρίσκεται σε συγκέντρωση 600 g/kg, και η δόση εφαρμογής – 1 g/στρ. Το προϊόν είναι εξαιρετικά
αποτελεσματικό έναντι μεγάλου αριθμού ζιζανίων: κοινή στέλλα, καψέλα, κενταύριο, αγριοράπανι,
αγριοσέσκουλο, νεκρή κνίδη, κοινή κάνναβη-κνίδη, αγριοπαπαρούνα, αγριοπανσέ, αγριομουστάρδα, και
αγριοπανσέ.

Citrin Max είναι ένα καθολικό πυρεθροειδές εντομοκτόνο ευρέος φάσματος (500 g/l κυπερμεθρίνη) από την
Agrifar-Belgium, σε μια καινοτόμα υψηλής συγκέντρωσης σύνθεση. Είναι εγγεγραμμένο σε δημητριακά κατά
αφίδων και σκωλήκων φύλλων δημητριακών, και σε ελαιοκράμβη - κατά του ψύλλου του καυλώνα του λάχανου,

του σκουληκιού του σπόρου του λάχανου, του σκαθαριού της ανθοφορίας της ελαιοκράμβης, της σφήκας του
φύλλου της ελαιοκράμβης, του σκουληκιού του καυλώνα του λάχανου, και του ψύλλου του καυλώνα του
λάχανου. Είναι αποτελεσματικό έναντι όλων των σταδίων ανάπτυξης των εντόμων με χαμηλή δόση εφαρμογής.

Lambda 5 EC είναι επίσης ένα πυρεθροειδές εντομοκτόνο (50 g/l λάμδα-κυχαλοθρίνη) από την Stockton Crop
Protection. Είναι εγγεγραμμένο κατά του επιβλαβούς σκουληκιού του καυλώνα των δημητριακών – προνύμφες
σε δόση 12.5 ml/στρ και ενήλικες – 20 ml/στρ, κοινό σκαθάρι φύλλων δημητριακών – 12.5 ml/στρ, και σκαθάρι
ανθοφορίας ελαιοκράμβης – 15 ml/στρ.

Το φυτοπροστατευτικό χαρτοφυλάκιο περιλαμβάνει το κορυφαίο Kumugin 5 EW (50 g/l κυφλουφενάμιδη). Το
προϊόν από την Nippon Soda είναι ο ειδικός με προστατευτικές και θεραπευτικές λειτουργίες κατά της ασθένειας
της αλευρώδους σε δημητριακά. Έχει διαφορετικό τρόπο δράσης από τα ανταγωνιστικά προϊόντα. Είναι
αποτελεσματικό έναντι όλων των στελεχών του παθογόνου της αλευρώδους, συμπεριλαμβανομένων στελεχών


